MEDIDAS PARA REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA RUA CAMINHA DE AMORIM 





Descreva sua proposta


Com vistas a evitar acidentes muito graves que podem ocorrer se nada for feito, são urgentes medidas que visem à diminuição da velocidade na Rua Caminha de Amorim (CEP 05451-020). Para isso, solicitamos que sejam realizados estudos técnicos criteriosos que permitam melhor compreensão do fluxo de veículos na região.


Não obstante algumas tímidas e insuficientes medidas de “traffic calming” adotadas, observamos que houve um aumento expressivo no tráfego de automóveis após a proibição, em gestão anterior, da conversão à esquerda da Rua Heitor Penteado para a Rua Pereira Leite. Essa alteração desviou todo o fluxo para as ruas Cerro Corá, Ibiraçu e, consequentemente, Caminha de Amorim — uma via estreita, com escolas, comércios, buffet infantil e restaurantes - e que não comporta esse volume de veículos. A situação tornou-se perigosa, com registro de atropelamentos, ainda que sem vítimas fatais até o momento. Ressaltamos que, atualmente, a Caminha de Amorim é praticamente a única via de acesso para quem vem da Heitor Penteado em direção ao Alto de Pinheiros e à Praça Panamericana.


Diante desse cenário, e considerando a declividade da rua, que inviabiliza a instalação de lombadas e travessias elevadas segundo o CONTRAN, solicitamos a adoção de alternativas eficazes e seguras para a redução da velocidade, como:


Estreitamento de pista com pintura viária ou instalação de ilhas físicas e canteiros, especialmente em pontos de maior risco para pedestres, como saídas de escolas e estabelecimentos comerciais;


Redutores visuais e perceptivos, como faixas transversais em 3D, sinalização em zigue-zague e pintura de área de atenção no solo, que criam o efeito de estreitamento e induzem à redução da velocidade;


Radar educativo com painel eletrônico que informa em tempo real a velocidade do veículo, reforçando o respeito ao limite permitido;


Redução do limite de velocidade da via, com sinalização clara e ostensiva;


Implantação de sinalização vertical reforçada, alertando para a presença de escolas, pedestres e travessias;


Estudo e alteração do sentido de circulação de algumas ruas da região, com o objetivo de redistribuir o fluxo e reduzir a sobrecarga na Caminha de Amorim;


Revisão da proibição de conversão à esquerda da Rua Heitor Penteado para a Rua Pereira Leite, como forma de restabelecer parte do fluxo original e equilibrar os acessos ao bairro;


Restrição de circulação de veículos pesados no período noturno, especialmente caminhões com caçambas, que geram riscos e transtornos à vizinhança.


Estas medidas podem melhorar significativamente a segurança viária da região e garantir a tranquilidade para quem vive, trabalha e transita pela rua Caminha de Amorim.
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Quais Objetivos de desenvolvimento sustentável (ODS) se encaixam na sua proposta? 


ODS 15 Vida Terrestre





Categoria da proposta 


Transportes e Mobilidade
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